



కవిత కష్టడి పొడిగింపు.. జులై 3దాకా

మధ్యం కుంభకోణం తేనులో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవితకు మరోసారి జ్యుడిషియల్ కష్టడిని పొడిగించింది సైపర్ కోర్టు. జులై 3వ తేదీదాకా కష్టడి పొడిగిస్తున్నట్లు సోమవారం ఉదయం వెల్లడించింది. లిక్కర్ తేనులో జ్యుడిషియల్ లమాండ్ ముగియడంతో ఈ ఉదయం సైపర్ కోర్టుకు తీసుకొచ్చారు తీవర జైలు అధికారులు. ఆ వెంటనే కష్టడిని పొడిగిస్తూ కోర్టు ఆదేశాలిచ్చింది. మరోవైపు కవితపై దాఖలైన కేసు చార్జీషీట్ను కోర్టు పరిగణనలోకి తీసుకుంది. ఈ మేరకు ఆ అభియోగ పత్రాలను కవిత తరపు న్యాయవాదికి అందజేసింది. ఇక.. కోర్టుకు వచ్చిన కవితను భర్త అనిల్, కొడుకులను కలిసేందుకు అనుమతిచ్చారు ప్రత్యేక న్యాయమూర్తి కావేరి బవేశా.



జైలుకు వెళ్లేందుకు నాకు ఓకే.. కానీ: డొనాల్డ్ ట్రంప్

హాస్ మనీ కేసులో తాను జైలుకు వెళ్లేందుకు సిద్ధమని US మాజీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ అన్నారు. కానీ ప్రజలు నుంచి దీనిపై పెద్ద ఎత్తున వ్యతిరేకత వచ్చే అవకాశం ఉందని ఓ ఇంటర్వ్యూలో పేర్కొన్నారు. అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో విజయం సాధించి ఇందుకు బదులు తీర్పుకుంటానని తెలిపారు. గతంలో ఓ అడల్టరీ కేసులో చేసిన చెల్లించును 2016 ఎన్నికలప్పుడు సమర్పించిన విచారణలో ట్రంప్ కప్పిపుచ్చినట్లు కోర్టు విచారణలో తెలిసింది.

93వళ్ల వయసులో ఐదో పెళ్లి!

మీడియా దిగ్గజం రూపర్ట్ మర్డోక్ (93) ఐదోసారి వివాహం చేసుకున్నారు. USలో తన కంటే 25వళ్లు చిన్న అయిన మాజీ శాస్త్రవేత్త ఎలీనా జుకోవాను పెళ్లొచ్చారు. మర్డోక్కు మొదటి పాల్తీషియా బుకర్తో పెళ్లి కాగా 1960ల్లో విడిపోయారు. ఆ తర్వాత మరియామన్, విన్డి డెంగ్, జెర్రీ హోలీలనూ వివాహం చేసుకుని పలు కారణాలతో విడాకులు తీసుకున్నారు. వాల్ స్టీట్ జర్నల్, ఫాక్స్ న్యూస్ తదితర సంస్థలను మర్డోక్ గ్రూప్ నిర్వహిస్తుంది.



భద్రాచలంలో వృద్ధులకు నేరుగా దర్శనం

భద్రాచలం శ్రీరామచంద్రస్వామి దర్శనాలకు ఈవో కొత్త విధానాలను ప్రవేశపెట్టారు. ఇకపై 60వళ్లు దాటిన వృద్ధులు, దివ్యాంగులు, చంటి పిల్లల తల్లులు, వారికి సాయంగా వచ్చేవారు నేరుగా దర్శించుకోవచ్చు. భక్తుల తాకిడి ఎక్కువగా ఉన్నప్పుడు బేడా మండపంలో వేచి ఉండేందుకు వీలౌతుంది సదుపాయాలు కల్పిస్తారు. ప్రాటోకాల్ అర్హత ఉన్నవారి తోసమూ ఏర్పాట్లు చేశారు. ఆలయ ఆఫీసులో వివరాలు అందించి కోరుకున్న దర్శనం, పూజ చేయించుకోవచ్చు.



మైనర్ల డ్రైవింగ్ లో భారీగా పెరిగిన చలాన్లు

శిల్లీలో మైనర్లు డ్రైవింగ్ చేసినందుకు ఐదు నెలల్లో 101 చలాన్లును ట్రాఫిక్ పోలీసులు జారీ చేశారు. గత ఏడాదితో పోలిస్తే చలాన్లు జారీ 573 శాతం పెరిగిందని లికార్లు చెబుతున్నారు. గత ఏడాది జనవరి నుంచి మే 15 వరకు శిల్లీలో 15 చలాన్లు మాత్రమే జారీచేశారు. ఈ ఏడాది జనవరి వరకు మైనర్ డ్రైవింగ్ కు 101 చలాన్లు జారీ అయినట్లుగా ట్రాఫిక్ పోలీసులు తెలిపారు.

సీఎం పదవికి నితీశ్ కుమార్ రాజీనామా?

బహారీ సీఎం నితీశ్ కుమార్ తన పదవికి మరోసారి రాజీనామా చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. మోదీ మంత్రి పద్యంలో చేరేందుకు ఆయన తన పదవిని వదులుకుంటారని చర్చ నడుస్తోంది. మరోవైపు లోక్ సభ ఎన్నికల్లో విజయంపై బిజెపి ధీమాగా ఉంది. ఈ క్రమంలో నితీశ్ కుమార్ 3.0 కేబినెట్ లో చోటు కల్పించ బహారీలో బిజెపి అధ్యక్షుని సీఎం చేయనున్నట్లు సమాచారం.



కౌంటింగ్ ప్రక్రియలో ఫామ్లు.. ప్రాధాన్యతలు

- ఫామ్-17C: ప్రతి బూత్ లో పోలింగ్ పూర్తయిన తర్వాత ఎన్ని ఓట్లు పోలింగ్ యూనిట్ వివరాలతో పీవో సంతకం చేసి పోర్టిల్ ఏజెంట్లకు ఇస్తారు. వీటిని కౌంటింగ్ కేంద్రాలకు తీసుకెళ్లాలి.
- ఫామ్ 18: ఇది కౌంటింగ్ ఏజెంట్ గియరామక పత్రం. ఆర్వో జారీచేసిన ఈ సర్టిఫికేట్ ఉంటేనే ఏజెంట్లను కౌంటింగ్ కేంద్రంలోకి అనుమతిస్తారు.
- ఫామ్ 21 C: ఓట్ల లెక్కింపు అనంతరం ఫలితాలు సమోదయ చేసే పత్రం.
- అనెగ్జర్ 38: ఓట్ల లెక్కింపునకు గియరామకపత్రం పక్కనే ఉంటుంది. హెల్పర్లకు జారీ చేసే సర్టిఫికేట్.
- ఫామ్ 21 E: సెక్యూరిటీ ఏ ఏజెంట్, ఏ ఏజెంట్ కి ఎన్ని ఓట్లు వచ్చాయి? ఎవరు గెలిచారు అనే వివరాలు ఇందులో ఉంటాయి.
- ఫామ్ 22: గెలిచిన అభ్యర్థికి ఆర్వో జారీ చేసే సర్టిఫికేట్. దీన్ని అందుకున్న వ్యక్తులు అధికారికంగా ఎమ్మెల్యే, ఎంపీగా ఎన్నికైనట్లు.
- అనెగ్జర్ 58: పార్టీ-1లో పోలింగు బూత్ల వారిగా మొత్తం ఓట్లు, పోలింగ్ ఓట్ల వివరాలుంటాయి. పార్టీ-2లో పోలింగ్ కేంద్రాల వారిగా ఓట్ల లెక్కింపు, అధికారులు, ఫలితాల వివరాలుంటాయి.
- అనెగ్జర్ 39: గియరామకపత్రం ఫలితం వివరాలు ఇందులో సమగ్రంగా ఉంటాయి. పోలింగ్ కేంద్రాల వారిగా ఓట్ల అధికారాలు నోటాతో సహా పొందుపరుస్తారు. ఆర్వో సంతకం చేసిన తర్వాత దీన్ని అధికారికంగా విడుదల చేస్తారు.

ప్రతి టేబుల్ వద్ద ఒక ఏజెంట్: ఈసీ
 ప్రతి కౌంటింగ్ టేబుల్ వద్ద ఒక ఏజెంట్ ను గియరామకపత్రం అధ్యక్షుడి కల్పించాలని కలెక్టర్లకు ముత్యం కుమార్ మీనా సూచించారు. RO టేబుల్ వద్ద అభ్యర్థి లేనప్పుడే ఏజెంట్లకు అవకాశం కల్పించాలన్నారు. కౌంటింగ్ కేంద్రంలోకి వచ్చే ఏజెంట్ చేతిలో ఫామ్-17C, పెన్స్/పెన్సిల్, ప్లయిస్ పేపర్ మాత్రమే ఉండాలని స్పష్టం చేశారు. కౌంటింగ్ సెంటర్ లోకి సెల్ ఫోన్ కలిగిన మీడియా ప్రతినిధులను అనుమతించవద్దని సూచించారు.



భారీ వర్షాలకు అతలాకుతలమవుతున్న శ్రీలంక.. 15 మంది మృతి

రుతుపవనాల ప్రభావంతో ద్వీపదేశం శ్రీలంకకు భారీ వర్షాలు అతలాకుతలం చేస్తున్నాయి. గత కొన్ని రోజులుగా కురుస్తున్న కుండపోత వర్షాలకు జనజీవనం అస్తవ్యస్తమైంది. భారీ వర్షాలకు వరదలు సంభవించాయి. ఈ వర్షాలకు సుమారు 10 మందికిపైగా ప్రాణాలు కోల్పోయినట్లు అధికారులు తెలిపారు. శ్రీలంకలో సుమారు 300 మిల్లీమీటర్ల కంటే ఎక్కువ వర్షపాతం నమోదైంది. బలమైన గాలులు, ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన భారీ వర్షాలు కురిశాయి. దీంతో చెట్లు, విద్యుత్ స్తంభాలు నేలకూలాయి. పలు చోట్ల కొండచరియలు విరిగిపడ్డాయి. ఈ వర్షాల కారణంగా సుమారు 15 మంది మరణించినట్లు అధికారులు తెలిపారు. రాజధాని కొలంబో సహా మొత్తం ఏడు జిల్లాల్లో ఈ మరణాలు నమోదైనట్లు చెప్పారు. ఈ వర్షాలకు 4 వేలకుపైగా ఇళ్లు పాక్షికంగా దెబ్బతిన్నట్లు వివర్ణించారు. 28 ఇళ్లు పూర్తిగా ధ్వంసమైనట్లు చెప్పారు. వరదలకు 5 వేల కుటుంబాలకు చెందిన 19 వేల మంది నిరాశ్రయమైపోయినట్లు పేర్కొన్నారు. రంగంలోని దిగిన శ్రీలంక సైన్యం వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో సహాయక చర్యలు చేపడుతున్నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. మరోవైపు ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో తక్షణ అత్యవసర ప్రతిస్పందన కోసం వైమానిక దళం మూడు హెలికాప్టర్లను సిద్ధంగా ఉంచినది వివరించారు. మరోవైపు భారీ వర్షాలు, వరదల కారణంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అప్రమత్తమైంది. ముందు జాగ్రత్త చర్యగా ద్వీపం అంతటా పాఠశాలలను మూసివేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. అదేవిధంగా పలు ప్రాంతాలకు విద్యుత్ సరఫరానూ నిలిపివేసింది.



బడిబాట వాయిదా

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఇవాళ నుంచి ప్రారంభం కావాల్సిన బడిబాట కార్యక్రమం వాయిదా పడింది. రేపు సాంకేతిక అన్నికల ఫలితాల నేపథ్యంలో అన్ని వర్గాల నుంచి వచ్చిన విజ్ఞప్తి మేరకు ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. అయితే ఎప్పట్నుంచి తిరిగి ప్రారంభిస్తుందనే విషయాన్ని ఇంకా వెల్లడించలేదు. బడి మానేసిన, బడిలో చేరని పిల్లలను గుర్తించ వాలని స్కూళ్లలో చేర్చేందుకు ఈ నెల 19 వరకు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనుంది.

రేవ్ పాల్లెలకు నన్నెప్పుడు పిలుస్తారా అని ఎదురుచూశా..

ఇప్పుడు రేవ్ పాల్లెల గురించి పెద్ద చర్చ జరుగుతోంది. ముఖ్యంగా బెంగళూరులో జరిగిన ఓ రేవ్ పాల్లెలో సినీ నటి హేమ, ఆఫీసర్ డొరకడం సంపలనం స్పష్టమైంది. దీంతో ఈ రేవ్ పాల్లెల గురించి పలువురు చర్చించుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ఓ ఆనెంట్ లోనూ దీనిపై చర్చ నడిచింది. ఈ సందర్భంగా జబర్నస్ బ్యూటీ రీతూ చౌదరి కూడా రేవ్ పాల్లెలపై తన అభిప్రాయాన్ని వెల్లడించింది. వాటి గురించి తెలియక రేవ్ పాల్లెలకు తనను ఎప్పడెప్పుడు పిలుస్తారా అని ఆసక్తిగా ఎదురుచూశానని బయటపెట్టింది. రేవ్ పాల్లె అంటే ఏంటో ముందుగా నాకు తెలియదు.. అదేంటో తెలియక రేవ్ పాల్లెకి నాకెప్పుడు ఆహ్వానం వస్తుంది? నన్నెప్పుడు పిలుస్తారా అని ఆశగా ఎదురుచూశానని రీతూ చౌదరి తెలిపింది. కానీ రేవ్ పాల్లెల గురించి తెలిసిన తర్వాత వద్దని అనుకున్నానని చెప్పింది. అయితే ఇప్పటికీ రేవ్ పాల్లెలపై పూర్తి అవగాహన లేదని.. ఛానల్ లో చూసి అంతో ఇంతో తెలుసుకున్నానని పేర్కొంది.



